
0

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
8282 Mindszentkálla, Petőfi utca 13.

Szám: Krs/847/2026.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2026. február 11. napján megtartott testületi ülése
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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 11-én 
14:10 órakor megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat hivatalos helyisége
                        Mindszentkálla, Petőfi u. 13. 

Jelen vannak: Csombó Zoltán polgármester
Meilinger Csaba alpolgármester

                                   Fekete Imre képviselő
                                   Szabados Zoltán Pál képviselő

Szép László Sándor képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 
Léberné Kis-Tóth Diána intézményvezető
Kántorné Fülöp Szilvia pénzügyi ügyintéző

A jegyzőkönyvet készítette: Horváth Tamásné jegyzőkönyvvezető

Csombó Zoltán, polgármester: Köszönti a mai testületi ülés alkalmával megjelent képviselő 
urakat, címzetes főjegyző asszonyt, intézményvezető asszonyt és kolléganőket. Megállapítja, 
hogy a testületi ülésen 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Ismerteti a meghívó szerinti 
napirendi  pontokat.  Javasolja,  hogy  a  7.  napirendi  pontot  a  játszótér  létesítésére  érkezett 
árajánlatokról  való  döntést  halasszák  el,  mivel  még  kérnek  be  más  ajánlatokat  ezzel 
kapcsolatban.

Aki elfogadja az ismertetett napirendi pontok tárgyalását a 7. napirendi pont napirendről való 
levételével, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

5/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A 2026. február 11-i ülés napirendi pontjának elfogadásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. február 11-i ülés napirendi 
pontjait az alábbiak szerint elfogadja: 

1. Mindszentkálla Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadása
 Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester
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2. Beszámoló a Káli-medence Idősek Otthona 2025. évi feladatellátásáról, tevékenysé-
géről, a Káli-medence Idősek Otthonában végzett szakmai munka eredményességének 
fenntartói értékelése
Előterjesztő: Léberné Kis-Tóth Diána intézményvezető

         Csombó Zoltán polgármester

3. Káli-medence Idősek Otthona érdekképviseleti fórumába tag delegálása
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

4. Beszámoló a  képviselő-testület  tagjainak vagyonnyilatkozat-tételi  kötelezettségének 
teljesítéséről
Előterjesztő: Szép László Sándor elnök

5. Az óvodában nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendelet 
módosításának jóváhagyása
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

6. Településrendezési eszközök/településtervek felülvizsgálata
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

7. Mindszentkálla településen trafibox telepítésének megtárgyalása 
 Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

8. Kulturális szakemberek továbbképzése
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

9. Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti közösségi színtér bérleti díj felülvizsgálata
 Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

10. A Mindszentkállai közösségi színtér 2026. évi szolgáltatási terve
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

11. 2026. évi rendezvényterv
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

12. Mindszentkálla Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési terve
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

13. Várakozóhelyek biztosítása ellenértékének meghatározásáról
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

14. Zártkerti művelés alóli kivonás vonatkozásában érkezett kérelem, rendeletalkotás 
megtárgyalása 
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

15. Mindszentkálla Község Önkormányzata falugondnoki szolgálatának továbbképzési 
terve
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester
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16. Mindszentkálla Értéktár Bizottság 2025. évi beszámolója
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

17. Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti ingatlanra vonatkozó kérelem 
megtárgyalása 
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

18. Tájékoztatás közterület-felügyeletről
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

19. Alapítványok, egyesületek 2025. évi támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

20. Döntés pályázat benyújtásáról a Magyar Falu Programra 
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester: Tájékoztatja  a  képviselő-testületet  a  lejárt  haráridejű 
határozatok végrehajtásáról.
Aki a jelentést elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

6/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Jelentés elfogadásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  lejárt  határidejű  képviselő-
testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Mindszentkálla Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadása
 Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Az előterjesztést megkapták. Jelen van az anyag készítője. 

Meilinger  Csaba,  alpolgármester: Látszik,  hogy  legalább  stabil  a  költségvetésük,  tehát 
szerinte ezt is eredménynek kell tekinteni, hogy stabil mind az önkormányzatnak, mint pedig az 
intézménynek. 

Csombó Zoltán, polgármester: Amiről beszéltek, azok szerepeltetve lettek. Legyen stabilitás 
az önkormányzat költségvetésében. 
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Kérdezi, hogy van-e további kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, aki a 2026. évi költségvetésről szóló rendelet elfogadásával egyetért, kéri 
kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

2/2026. (II. 24.) önkormányzati rendelete

a 2026. évi költségvetésről

Csombó  Zoltán,  polgármester: Aki  a  költségvetéshez  kapcsolódó  tájékoztatási 
kötelezettségről szóló határozati javaslatot elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

7/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Tájékoztatási kötelezettségről

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2026.  évi  költségvetéshez 
kapcsolódó, az államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja.

Csombó  Zoltán,  polgármester:  Aki  az  Önkormányzat  saját  bevételei  és  adósságot 
keletkeztető  ügyleteiből  eredő  fizetési  kötelezettsége  megállapításáról szóló  határozati 
javaslatot elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

8/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Az Önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési  
kötelezettsége megállapításáról  

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. 
évi  CXCV.  törvény  29/A.  §-a  alapján  az  önkormányzat  saját  bevételeinek,  valamint  a 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. § (2) bekezdése 
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szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet 
követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg:

Saját bevételek összege:

2026.  18 501 000 Ft
2027.  19 800 000 Ft
2028.  20 900 000 Ft
2029.  22 000 000 Ft

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek: 

2026. 0 Ft
2027. 0 Ft
2028. 0 Ft
2029. 0 Ft

2. Beszámoló a Káli-medence Idősek Otthona 2025. évi feladatellátásáról, tevékenysé-
géről, a Káli-medence Idősek Otthonában végzett szakmai munka eredményességének 
fenntartói értékelése
Előterjesztő: Léberné Kis-Tóth Diána intézményvezető

         Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Mindenki ismeri a 2025. évi intézményi beszámolót. Átadja a 
szót  intézményvezető  asszonynak,  esetleg,  ha  van  valakinek  kérdése,  hozzászólása  a 
beszámolóhoz. Minden levezetésre került a beszámolóban az intézménnyel kapcsolatban.

Léberné Kis-Tóth Diána, intézményvezető, Igen, ha esetleg maradt kérdés, akkor nyugodtan 
kérdezzék. Más nem jut az eszébe, amit nem említett.

Meilinger Csaba, alpolgármester: Örülnek annak, hogy ahogy leírta, hogy most úgy tűnik, 
hogy  a  munkaerő  helyzet  stabilizálódott,  hogy  nem  volt  akkora  mozgás.  Igazából  a 
költségvetésben és a beszámolóban látják, hogy hála istennek stabil a helyzet.

Léberné Kis-Tóth Diána, intézményvezető: Igen, ő is úgy látja. Meg hát vannak hozzá tervek 
is, amint olvastátok, és azt gondolja, hogy ha ez mind sikerül szépen lépésről lépésre, akkor az 
nagy jó lesz.

Csombó Zoltán, polgármester: Igen,  és még annyit  tenne hozzá,  hogy az önkormányzat 
minden tőle telhetőt megad ehhez, úgy ahogy a múlt évben is így történt. Bízik benne, hogy a 
jövőben is így lesz. 
Elmondja, hogy az idei évben lesz az intézmény harmincöt éves fennállása július elsejével, 
hogy megnyitotta kapuit, mint bentlakásos intézmény. Úgyhogy szeretnének egy ilyen nagyobb 
szabású ünnepséget,  tehát  idézőjelben nagyobb szabású,  hogy a pl.  a  régi  dolgozókat stb. 
meghívni. Meglátják, hogy hogyan alakul majd, és egy bensőséges ünnepséget szeretnénk. 
Akkor aktuális lesz a dolog, beszélnek róla. Tájékoztatásként elmondja, hogy az idei évben az 
intézményi térítési díj nem kerül módosításra.
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Aki az intézmény beszámolóját a fenntartói értékeléssel együtt elfogadja, kéri kézfeltartással 
szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

9/2025. (II. 20.) HATÁROZATA

Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla 2025. évi munkájáról szóló
 beszámolóról és a fenntartói értékelésről

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Káli-medence Idősek Otthona 
2024. évi munkájáról szóló beszámolót a fenntartói értékeléssel együtt elfogadja. 

3. Káli-medence Idősek Otthona érdekképviseleti fórumába tag delegálása
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó Zoltán,  polgármester: Elmondja,  hogy  a  fenntartó  részéről  delegált  tag  3  éves 
mandátuma lejárt, kérte az intézményvezető, hogy a fenntartó újítsa meg a képviselő személyét. 
Szép László volt a delegált tag a fenntartó részéről.
Kérdezi, hogy tudja-e tovább folytatni, és vállalja a feladatot? 

Szép László Sándor, képviselő: Igen vállalja.

Csombó Zoltán, polgármester: Amennyiben az egy fő delegáltat Szép László személyében a 
testület elfogadja, kéri, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

10/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Érdekképviseleti fórumba tag delegálásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Káli-medence Idősek Otthona 
Mindszentkálla érdekképviseleti fórumába a fenntartó részéről Szép László Sándort delegálja. 

Felelős: Csombó Zoltán, polgármester
Határidő: 2026. február 28.
 
Az intézményvezető asszony 14,22 órakor az ülésről távozott.
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4.  Beszámoló  a  képviselő-testület  tagjainak  vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettségének teljesítéséről
Előterjesztő: Szép László Sándor elnök

Csombó Zoltán, polgármester: Kéri az Ügyrendi Bizottság tájékoztatását.

Szép  László  Sándor,  képviselő: Az  Ügyrendi  Bizottság  megállapította,  hogy  minden 
képviselő határidőben eleget tett a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Csombó Zoltán, polgármester: Aki a beszámolót elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

11/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A képviselő-testület tagjainak vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének
 teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  az  Ügyrendi  Bizottság 
beszámolóját a képviselők 2026. évre vonatkozó vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 
teljesítéséről elfogadja. 

5. Az óvodában nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendelet 
módosításának jóváhagyása
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester: Megkapták az  anyagot  ezzel  kapcsolatban.  Ugye  az 
óvodatársulási ülésen ez megtörtént, tehát ott jóvá hagyta az óvoda társulás. Valakinek van-e 
kérdése, észrevétele?
Amennyiben  nincs,  akkor  aki  egyetért  a  gyermek  étkeztet  térítési  díjról  rendelet 
megalkotásához való hozzájárulással, kéri kézfenntartásra szavazzon. 

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

12/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló rendelet megalkotásához való hozzájárulásról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete Köveskál Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének  az  óvodában  nyújtott  étkeztetés  térítési  díjáról  szóló  rendelet 
módosítását az előterjesztés szerint elfogadásra javasolja. 
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A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Köveskál Község Polgármesterét a döntésről 
értesítse.

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: azonnal

6. Településrendezési eszközök/településtervek felülvizsgálata
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Ez megint egy ilyen jogszabály alkotta dolog. Ugye ezt az 
önkormánynak hiába mondjuk, hogy most készült a települési rendezési terv, de ugye van egy 
ilyen felülvizsgálat,  amit nem tudom mennyi időkereten belül meg kell,  hogy történjen az 
önkormányzat részéről. Ezzel megint sok mindent nem tudnak, azt majd ugye hivatalba intézik 
tovább.

Meilinger Csaba, alpolgármester: A miénk megfelel, mert új, ami nem azt meg nyilván akkor 
módosítani kell. Gyakorlatilag ennyi a lényeg.

Csombó Zoltán, polgármester: Igen, hogy aztán ennek majd megint milyen vonzatai vannak 
pénzügyileg, majd az lesz a következő tétel, ugye. De hát itt előírnak különböző dolgokat, hogy 
át kell vizsgáltatni. 

Dr. Szabó Tímea, címzetes főjegyző: Igen. Tehát az biztos, hogy a településképi rendeletet azt 
ugye egyébként is összhangba kellene hozni az építési szabályzattal. Erről már többször is 
beszéltek,  meg  hát  meg  is  ígértük  akkor  már  a  kormányhivatalnak,  mert  ugye  többször 
érdeklődtek  levélben.  Most  a  legújabb szabályok  szerint  itt  már  nem külön  településképi 
rendelet kellene, hogy legyen, hanem benne kellene, hogy legyen a HÉSZ-ben.
És ugye itt az a kérdés, hogy itt ennek akkor nekiláthatnának-e azzal, hogy mondjuk azt a 
döntést hozza a testület, hogy kérjenek be ajánlatokat például. 
Ez az előterjesztés egyrészt arról szól, - nem minthogyha nem tudnák -, akkor így feketén 
fehéren szembesüljön vele mindenki, hogy itt van egy feladat. Igazából ugye előrébb akkor 
lépnének, ha mondjuk kérnénk erre ajánlatokat, ha egyetértenek vele.

Csombó  Zoltán,  polgármester: Aki  a  településrendezési  eszközök  és  településterv 
felülvizsgálatával egyetért, és a felülvizsgálatra vonatkozóan árajánlatok kerüljenek bekérésre, 
kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

13/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

településrendezési eszközök/településtervek felülvizsgálatáról

Mindszentkálla Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza: 
A  felülvizsgálatra  vonatkozó  tájékoztatást  tudomásul  vette  azzal,  hogy  a  felülvizsgálatra 
vonatkozóan árajánlatok kerüljenek bekérésre.
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Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: folyamatos

7. Mindszentkálla településen trafibox telepítésének megtárgyalása 
 Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Hát ez egy érdekes kérdés. A kiküldött anyagban benne volt, 
hát ő akkor is emlegette, hogy ez nem egy olcsó játék. Nyilván a közmeghallgatáson felvetésre 
került ez a dolog, de itt előzetesen beszélgettek róla. Ahogyan látják, ez nagyon húzós, nagyon 
drága játék, még hogyha csak egy sima dobozt tesznek föl, még az is 1 millió forint. A másik 
dolog az, hogy már úgy néz ki ez a falu lassan, hogy tele lesznek táblával meg tiltó dolgokkal, 
meg egyebekkel, holott azt mondja, hogy sokszor nem is az idegenek, akik  gyorshajtást meg ezt 
meg azt követik el, hanem aki itt lakik. Mindig azt mondta, hogy az olyan embernek, akinek 
hiába mondják, akkor is azt csinálja. Szóval itt rakhatnak ki akármilyen tiltó, meg akármilyen 
dolgot. Aki jön, úgysem fog jogkövető lenni. Csak egy egyszerű példa. Ma ment haza délelőtt, 
és majdnem betolták a szomszéd szőlőbe Szentbékkálla felől az útkereszteződésben, mert nem 
látja, hogy ott a tábla, hogy meg kell neki állni. Tehát ha nem fékez, összetörik az autót. Szóval 
azért mondja, hogy van, aki úgy vezet, meg úgy mennek, hogy azt se tudja, hol van. Ezért 
mondja, itt rakhatnak ki ötven darab tiltótáblát, ötven darab traffiboxot, akkor sem lesz változás. 
Ő a maga részéről nem támogatja. Kéri, mondják el a véleményeket.

Meilinger Csaba, alpolgármester: Ő is így gondolja. Egyrészt felmerülne az, hogy akkor 
melyik falu végére rakják? Egyetértenek ebben, de ezt meg is beszélték előtte, hogy felesleges. 
A falukép is tönkremegy ettől a sok táblától, és hiába van kint egy csomó minden, úgyse tartják 
be. Kint van a negyven. Kint vannak azok a jópofa táblák, hogy Mindszentálla lassan, ez se 
használ. Pláne nem egy ilyen kamubox. Semmi értelme nincs, mer úgyis az követi el, akinek itt 
ingatlana van, vagy itt lakik, vagy nyaralóként, vagy akármi. Aki először jön ide, nem fog 
százzal végig menni a falun, ebbe biztos vagyok.
Aki meg rendszeresen jár, az meg a második után rájön, hogy ez kamu, vagy úgyis elterjed a 
híre. Tehát onnantól fogva meg pénzkidobás. Meg ő úgy gondolja, hogy tényleg most hova 
pakoljuk ki? Most akkor következő ez lenne? Majd akkor vegyünk tíz traffiboxot, mert akkor 
mindenhol kiderül, hogy nincs is ennyi a költségvetésben. 
Én úgy gondolom, hogy ez felesleges pénzkidobás. Annyira talán nem veszélyes, kirívó esetek 
sajnos  vannak,  de  azt  meg  ezzel  nem  tudjuk  megfékezni.  Tehát  azt  azzal  lehetne,  ha 
mindenkinek le kellene állítani az autót a falu végen, aztán begyalogolna a faluba.

Csombó Zoltán, polgármester: Ez ugyanaz, mint a sok tiltó tábla. Pl. amikor valakinek hoznak 
hat erdei köbméter fát mondjuk az erdészettől, mondom nem hozhatja, mert milyen súlya van. 
Szóval ezek nem élő tiltó dolgok. Ez egy élő falu, szóval ne hozzanak olyan rendeletet, meg tiltó 
dolgokat, ami ellehetetleníti az itt lakó embernek az életét. 

Aki egyetért azzal, hogy Mindszentkálla község önkormányzata képviselőtestületének nem áll 
szándékában  a  településre  sebességmérő  berendezést  elhelyezni,  kéri  kézfenntartással 
szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

14/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Mindszentkálla településen trafibox telepítésének megtárgyalásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  nem  áll  szándékában a 
településen sebességmérő berendezést elhelyezni.

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: azonnal

8. Kulturális szakemberek továbbképzése
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Kolléganő el  is  megy önként is,  ha olyan dolog van,  de 
természetesen, hogyha kötelező ilyen képzés van, akkor természetesen ő részt vesz.
Aki  elfogadja  a  továbbképzéssel  kapcsolatos  határozati  javaslatot,  kéri  kézfeltartással 
szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

15/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A kulturális szakember számára képzési terv és beiskolázási terv készítéséről

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kulturális területen foglalkoztatott 
szakember részére a 2026-os évre a beiskolázási tervet elfogadja. 

Utasítja a polgármestert, hogy a kulturális szakembert tájékoztassa. 

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: 2026. március 1.

9. Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti közösségi színtér bérleti díj felülvizsgálata
 Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Az előterjesztés tartalmazza a jelenleg alkalmazandó díjakat. 
A kolléganő készített egy kalkulációt. Annyira minimális az igénybevétel, hogy nagyon nem 
kíván ezen változtatni. Kéri, mondják el a véleményüket. A régi rendszerben is az volt, hogy 
akik jöttek ide árulni, elmentek innen, mert nem keresett annyit, amennyit fizetni kellett neki. 
Nem beszélve arról, hogy mindig azt mondtam, ilyen téli viszonylatban még kapcsolják be a 
gázt,  meg egyéb fűtést,  tehát  nem keresnek annyit,  mint  amennyit  elvisz  ez  a  dolog.  Az 
önkormányzat ebből nem tud meggazdagodni.
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Meilinger  Csaba,  alpolgármester: Véleménye,  hogy  ne  változtassanak  rajta.  Javasrészt 
inkább falubeliek veszik igénybe, maradjanak ezeknél a díjaknál.

Csombó  Zoltán,  polgármester:  Aki  egyetért  azzal,  hogy  a  díjakon  az  idei  évben  ne 
változtassanak, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

16/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A közösségi színterek igénybevételi díjának meghatározásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  közösségi  színterek 
igénybevételi díját felülvizsgálta és 2026. évben nem kíván a díjakon változtatni. 

10. A Mindszentkállai közösségi színtér 2026. évi szolgáltatási terve
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester: A  faluház  különböző  közművelődések  elősegítésére, 
különböző rendezvények a helyszíne. A tervben szerepelnek a tervezett programok.

Tájékoztatja a képviselő-testület, hogy megkeresték őt a Hegyközségtől a térségben megjelent 
növényfertőzéssel  kapcsolatban  és  márciusban  tartanának  tájékoztatást  a  faluházban  a 
lakosságnak. 

Csombó  Zoltán,  polgármester: Az  előterjesztés  szerinti  szolgáltatási  tervet  elfogadásra 
javasolja, és aki elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

17/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A Mindszentkállai közösségi színtér 2026. évre vonatkozó szolgáltatási tervének  
elfogadásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  Mindszentkállai  közösségi 
színtér 2026. évre vonatkozó szolgáltatási tervét az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
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11. 2026. évi rendezvényterv
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester:  Ismerteti  a  rendezvényeket.  A  rendezvényterv  az  előző 
évekhez képest nem változott, csak az összegben van csökkentés két rendezvénynél.

Aki a rendezvénytervet elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

18/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

a 2026. évi rendezvényterv elfogadásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2026.  évi  rendezvénytervet 
elfogadja.

12. Mindszentkálla Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési terve
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán,  polgármester: Az  önkormányzatnak nem lesz  olyan  beruházása,  amely 
közbeszerzési eljárás alá esne. Aki nemleges megjelöléssel a 2026. évi közbeszerzési tervet 
elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

19/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A 2026. évi közbeszerzési tervről

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  dönt  arról,  hogy  a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§-a alapján az Önkormányzat, mint 
ajánlatkérő által 2026. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges 
megjelöléssel jóváhagyja.
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13. Várakozóhelyek biztosítása ellenértékének meghatározásáról
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó Zoltán,  polgármester:  Az előterjesztést  megkapták,  mely szerint  minden évben 
felülvizsgálja a képviselő-testület a díjakat az önkormányzati ingatlanok használatáért. Három 
érintett van. Ismerteti az elmúlt évre meghatározott díjakat. Úgy tudja, hogy az egyik partnernél 
nem történ meg a befizetés. 
Kérdezi, hogy emeljenek-e a díjakon?

Meilinger Csaba, alpolgármester: Infláció mértékű emelést megtehetnek. Javasolja, hogy a 
170 ezerről 190 ezer, a 35 ezerről 40 ezer, a 25 ezerről 30 ezer forintra emeljék.

Csombó Zoltán, polgármester:  Aki egyetért a Kálberry Kft. részére a 190.000 Ft összeg 
megállapításával egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

20/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Várakozóhelyek biztosítása ellenértékének meghatározásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Kálberry 
Kft. (8282 Mindszentkálla, Petőfi u. 31.) között 2021. február 21-én kötött megállapodás 2.1. 
pontjában meghatározott ellenértéket 2026. évre 190.000 Ft-ban állapítja meg a megállapodás 
minden további részének változatlanul hagyása mellett.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse az Üzemeltetőt, valamint, hogy írásbeli 
nyilatkozattételre hívja fel.

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: 2026. március 15.

Csombó Zoltán, polgármester:  Aki egyetért Krámli Krisztina részére a 40.000 Ft összeg 
megállapításával egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

21/2026. (II. 11.) HATÁROZATA
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Várakozóhelyek biztosítása ellenértékének meghatározásáról

Mindszentkálla Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  az  Önkormányzat  és  Krámli 
Krisztina e.v. (8200 Veszprém, Előd u. 15.) között 2023. július 10-én kötött megállapodás 2. 
pontjában meghatározott ellenértéket 2026. évre 40.000 Ft-ban állapítja meg a megállapodás 
minden további részének változatlanul hagyása mellett.

.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse az Üzemeltetőt, valamint, hogy írásbeli 
nyilatkozattételre hívja fel.

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: 2026. március 15.

Csombó Zoltán, polgármester: Aki egyetért A Hybrid Art Kft. részére a 30.000 Ft összeg 
megállapításával egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

22/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Várakozóhelyek biztosítása ellenértékének meghatározásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Hybrid Art 
Kft.  (8274  Köveskál,  Városkút  u.  15.)  között  2023.  július  10-én  kötött  megállapodás  2. 
pontjában meghatározott ellenértéket 2026. évre 30.000 Ft-ban állapítja meg a megállapodás 
minden további részének változatlanul hagyása mellett.

.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse az Üzemeltetőt, valamint, hogy írásbeli 
nyilatkozattételre hívja fel.

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: 2026. március 15.

14. Zártkerti művelés alóli kivonás vonatkozásában érkezett kérelem, rendeletalkotás 
megtárgyalása
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester: Az  előterjesztést  megkapták.  Kérelmező  kérte,  hogy 
módosítsák  a  zártkerti  művelés  alól  kivonást  ezekre  a  területekre,  mert  családon belül 
könnyebb lenne az átadás. Előzetes beszéltek róla, ő nem támogatja. 
Jegyző asszony és ő kaptak egy ilyen tájékoztató jellegű dolgot a Balatonalmádi Főépítész 
Úr írását, amiben ő nem tanácsolja az egész Balaton felvidékre ezt a dolgot, mert ez csak 
utána  bonyodalmat  hozna maga után.  Az előterjesztésben is  ugye benne van,  „hogy a 
művelés ága alóli kivonás esetén érintetteket nem vonatkozna majd a földforgalmi törvény. 
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Tulajdonszerzési  korlátozások,  felhasználási  szabály,  kitéve  az  értékesítés  esetén  a 
földhasználási  szabályok  alapján  elővásárlási  jog  és  ahhoz  kapcsolódó  közzétételi 
kötelezettség, stb.” Tehát ő nagyon jól megérti, hogy a magántulajdonosok nyilván erre 
törekednek,  hogy  hogyan  legyen  jobb  és  könnyebb,  csak  nekik  meg utána  nehézséget 
okoznak ezek által.  Felolvas a levélből „a térségi és országos területrendezés eleje sok 
szigorú  korlátai  miatt  a  HÉSZ  módosításával  sem  biztosítható  a  zárkerti  ingatlanok 
beépíthetősége.  Fontos  kiemelni  a  művelési  alól  kivont  zárkerti  ingatlan  nem minősül 
termőföldnek, így nem esik a mező és erdőgazdasági földek forgalmazó törvény hatálya alá. 
Ennek  megfelelően  ingatlanokra  a  termőföldek  vonatkozó  elővásárlási  jog  sem 
alkalmazható. Az önkormányzat azon döntése, hogy kíván-e zártkerti rendeletet alkotni, a 
Balaton felvidék sajátos terhelhetőségi viszonyai között kifejezetten felelős álláspont. A 
zártkert területek helyi szabályozása ugyanis itt  hivatkozik különböző előírásokra. Nem 
képes  érdemi  beavatkozásra,  és  nem  ad  valódi  mozgásteret  a  beépíthetőség  vagy  a 
rendeltetés megváltoztatására ezen jogforrások módosítása nélkül. Az országos és kiemelt 
térségi szabályozási szint úgy rögzíti a zártkerti területek beépítési korlátait, hogy azt egy 
önkormányzati  rendelet  sem  írhatja  felül.  Így  minden  olyan  helyi  norma,  amely  a 
tulajdonosok  előtt  a  kedvezőbb  használat  vagy  a  beépíthetőség  lehetőségét  lebegteti, 
elkerülhetetlenül félrevezető lenne, és olyan elvárásokat generálna, amelyeket a település 
jogi keretei alapján nem tud teljesíteni.” Tehát ő csak ezért akarja fölhívni a figyelmet, hogy 
úgy, aki jobban belelát ebbe a dologba, érdemes megfogadnia a tanácsát. Tehát megérti 
mindig, de azért maradjanak a keretek közt, mert holnap jön a következő, a harmadik, a 
negyedik és a végén teljesen át kell variálni az egész dolgot. Úgyhogy ő csak ennyit akart 
előadni, kérdezi, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése?

Fekete Imre, képviselő: Mint képviselő-testület még járatlanok ebben, elég új dolog. 

Dr.  Szabó  Tímea,  címzetes  főjegyző: De  hát  ennyi  a  lényeg.  Igazából  mivel  náluk 
alkalmazandó a Balaton közelsége miatt  az arra vonatkozó magasabb szintű szabályok, 
annak nyilván megfelel  a  helyi  építési  szabályzatuk.  Ezek a  részek alapvetően az  erre 
vonatkozó építési szabályok azzal nem változnának meg, hogy a termelés alól kivonjuk 
ezeket a területeket. Annyi könnyebbség nyilván lenne, hogy akkor nem kell közzé tenni egy 
ilyen adásvételt,  de  ugyanúgy azok szerint  a  szabályok szerint  lehet,  illetve  nem lehet 
beépíteni, mint ahogy most. És hát ugye azok a szabályok meg nyilván nem véletlenül 
vannak. 

Csombó Zoltán, polgármester: „Fentiek alapján zártkerti rendelet megalkotása nem csak 
jogilag  problematikus,  hanem  ellentétes  azzal  a  céllal,  hogy  a  település  hosszú  távon 
megőrizze világörökség, várományos Balaton-felvidék táji identitását. Történeti pincék és 
présházak karakterét, valamint a még meglévő hagyományos tájhasználat nyomait.”  Aki 
egyetért azzal, hogy a zártkert művelés alól kivonás vonatkozásában érkezett kérelemre 
rendelet nem kíván az önkormányzat alkotni, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

23/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

zártkerti művelés alóli kivonás vonatkozásában érkezett kérelem, rendeletalkotás  
megtárgyalásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete  nem kíván rendeletet  alkotni  a 
zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonása tárgyában.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Kérelmezőt.

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: 2026. március 16.

15. Mindszentkálla Község Önkormányzata falugondnoki szolgálatának továbbképzési 
terve
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester:  Falugondnok a további képzések alól mentesül,  mivel  az 
öregségi nyugdíjkorhatárt elérte, így képzésre nem kötelezett. 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

24/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A falugondnoki szolgálat 2026. évi továbbképzési terve jóváhagyásáról 

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselőtestülete  a  falugondnok  részére 
továbbképzési  tervet  nem  készít,  tekintettel  arra,  hogy  a  falugondnoknak  az  öregségi 
nyugdíjkorhatárt betöltötte, így a továbbképzési kötelezettség alól mentesül. 

Utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a falugondnokot tájékoztassa.

Felelős: Csombó Zoltán, polgármester
Határidő: azonnal

16. Mindszentkálla Értéktár Bizottság 2025. évi beszámolója
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester:  Az Értéktár Bizottság elnökétől megkapták a tájékoztatást, 
mely szerint 2025. évben nem érkezett javaslat az értéktárba, érdemi munkát nem végzett a 
bizottság. Kéri, hogy a beszámolót fogadják el. 
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Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

25/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

 Mindszentkálla Értéktár Bizottság beszámolójáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  a  Mindszentkálla  Értéktár  Bizottság  2025.  évi 
beszámolóját elfogadja.

17. Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti ingatlanra vonatkozó kérelem 
megtárgyalása 
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester: Megkeresés  érkezett  helyi  fiataltól,  hogy  fodrászüzletet 
szeretne  nyitni  a  szomszédos  a  teremben.  Tulajdonképpen  közösen  megbeszélték.  A 
doktornővel is beszélt, tehát neki ezzel kapcsolatban kifogása nincs, mivel egy épületben van az 
egész dolog, úgyhogy részéről nincs akadálya ennek a dolognak, úgyhogy a testület hogyha úgy 
gondolja, akkor kiadhatja ezt az épületet. Annak is utánajárt, mert beszéltek ott róla, hogy 
egyedi mérőórákat kellene felrakni akár víznek, akár villanynak. Nem kell E.ON hozzájárulás 
az egyedi órák felszereléséhez. Tehát egyedileg rakhatunk fel almérőt a villanyórára is. Akkor 
annyit kellene előzetesen megbeszélni, hogy amit ő beépít oda ezeket a dolgokat, hogy almérő, 
meg egyéb dolog, olyanná teszik azt a teret, hogy neki az megfelelő legyen. Akkor ez utána egy 
következő testületi ülést vonna maga után, hogy akkor milyen bérleti díjat kérjenek. Az egyedi 
dolgokat kell megbeszélni, amit velük is tisztázni kell. A szerdai napot szabadon kell hagyni, 
mivel a doktornő itt rendel. Ez most csak így elvi dolog lesz. Tájékoztatja kérelmezőt egy 
levélben a testület elvi döntéséről, és utána a részletekről meg tárgyalnak.
Elkezdhetik az órák felszerelését, vagy még nem? 

dr. Szabó Tímea, címzetes főjegyző: Nem, munkának szerintem semmiképpen. Hanem az 
ahogy a határozati javaslatban is van, hogy szedjék össze, hogy mi mindenre van szükség. Lássa 
azt a testület, hogy ez nagyjából mennyi költség és annak tudatában tudják azt kimondani, hogy 
le lehet-e lakni, nem lehet-e és mennyi bérleti idő, díj, stb.

Meilinger Csaba, polgármester: Persze, mert igazából azt kell látniuk, hogy most mond egy 
számot, azt mondják, hogy háromszázezer forint. Nehogy az legyen, hogy öt évig és egy év után 
meg abbahagyja a vállalkozást és azt mondják, hogy akkor a kétszázat meg fizessük ki nekik. 
Mondják meg, hogy mennyi az, ami nekik szükséges, hogy tudjanak működni. Mondják meg 
kell csinálni, tételesen az mennyi, amit ők megcsinálnának és amit le kívánnának lakni. Akkor 
onnét látják, meg onnét tudunk bérleti  díjat  mondani nekik. Nyilván mindenképpen olyan 
lekötéssel, mert bízunk benne, hogy ez nem így lesz, csak tényleg nehogy az legyen a végén, 
hogy bármi történhet, és akkor még mondjuk nekik kell fizetni akármennyit is.
Mondják meg, hogy ennyibe kerül, amit ők megcsinálnak, ennyit kívánnak lelakni. És akkor 
ehhez mérten tudunk megállapodni. Úgy gondolom, hogy nem lesz ebből probléma, csak azért 
ezt jobb így tisztázni, hogy ne legyen belőle vita.
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Csombó Zoltán, polgármester: Aki az ismertetett előterjesztés szerinti határozati javaslatot 
elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

26/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti ingatlanban levő helyiség bérbevétele
 iránti kérelemről

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  Szabó  Szabina  Kitti 
Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti önkormányzati épületben lévő helyiség bérbevétele 
iránti kérelmét támogatja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, 
valamint nyilatkozattételre hívja fel, hogy a helyiség használatát milyen nyitvatartási idővel 
tervezi,  a  szükséges  közművek,  valamint  a  fűtés  lehetőségének  biztosításának  költségeit 
vállalja-e. 

Felelős: Csombó Zoltán
Határidő: 2026. március 16. 

18. Tájékoztatás közterület-felügyeletről
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester:  Szóval  itt  ugyanoda  értek,  ez  is  elhangzott  a 
közmeghallgatáson. Szintén az a véleménye, hogy az önkormányzat nincs abban az anyagi 
helyzetben, hogy közterület felügyeletet alkalmazzon, aminek különböző bérvonzatai vannak. 
Ennek szakembernek kell lennie, akinek el kell végezni különböző iskolát, tanfolyamot stb. 
Ennek megfelelő bérvonzata van. Náluk csak a nyári viszonylatban pár hónapban lenne rá 
„szükség”. Tehát nem látja ennek értelmét, hogy egy ilyen közterület felügyelőt a testület  
alkalmazzon. De mondják el a véleményeket ezzel kapcsolatban.

Meilinger Csaba, alpolgármester: Nem is hiszem, hogy találnánk, mert pontosan erről van 
szó, hogy mondjuk három hónapra lenne értelme valakit felvenni, és akkor tehát kijön el három 
hónapra. Plusz igen, hát millió kötelezettség van hozzá. Tehát ez nem csak az, hogy valaki kap 
egy  karszalagot,  aztán  kimegy  a  területre.  Nem  gondolják  azt,  hogy  ez  itt  működik.  Jó 
elgondolások elméletileg, de ez gyakorlatban nem ilyen egyszerű. 

Csombó Zoltán, polgármester: Ez egy halátlan feladat. Mindannyian tudjuk, és én mindig azt 
mondtam, mikor valaki üzemeltet egy ilyen helyet, mert ugye több példa volt rá, hogy ha 
vendéglátó vezető vagy valaki felhívná a figyelmet, hogy uram bocsánat, ne itt álljon meg 
autóval ne keresztbe, hogy a mentő ne tudjon felmenni. Úgy kell a mentőnek dudálni, hogy el 
tudjon menni. Szóval ezek azok a dolgok, csak sajnos ilyen kompromisszum részükről nincs, 
hanem közmeghallgatáson feldobnak egy ilyen kérdést, hogy nem lehetne-e alkalmazni egy 
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ilyen embert, valakinek a kontójára természetesen. Ő nem támogatja a közterületfelügyeletet, 
aki egyetért kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

27/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Közterületfelügyeletről

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  nem  támogatja  a  településen 
közterületfelügyelet létrehozását.

19. Alapítványok, egyesületek 2025. évi támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Mindkét egyesület a 2025. évi támogatással elszámolt.

Aki a Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2025. évi támogatás elszámolását elfogadja, kéri 
kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

28/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásának elszámolásáról

Mindszentkálla  Község Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  Köveskáli  Önkéntes  Tűzoltó 
Egyesület (8274 Köveskál, Fő u. 10.) a részére nyújtott, 2025. évre vonatkozó támogatással való 
elszámolását elfogadja.

Csombó Zoltán, polgármester:  Aki a Kővágóörsi  Önkéntes Tűzoltó Egyesület  2025. évi 
támogatás elszámolását elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK
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29/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásának elszámolásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  a  Kővágóörsi  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület  (8254 
Kővágóörs,  Dózsa  Gy.  u.  1.)  részére  nyújtott  2025.  évre  vonatkozó  támogatással  való 
elszámolást elfogadja.

20. Döntés pályázat benyújtásáról a Magyar Falu Programra 
Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester

Csombó Zoltán, polgármester:  A pályázatot jövő hét hétfőig be kell adni. Tájékoztatta a 
képviselőket  az  egyeztetésen  elhangzottakról.  Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  az 
árajánlatokban szereplő KIOTI CX 2510CH traktor beszerzését szeretné megvalósítani. Az 
eszköz beszerzéséréhez az Önkormányzat nem rendelkezik saját forrással, így a pályázat adta 
lehetőséget szeretné kihasználni, hogy forráshoz juthasson.
A legjobb ajánlatot a Készenlét Kft. nyújtotta be 9.926.828 Ft összegben. 

Amennyiben egyetértenek azzal, hogy az önkormányzat a pályázatot benyújtsa a Készenlét Kft. 
árajánlata elfogadásával, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

30/2026. (II. 11.) HATÁROZATA

A Magyar Falu Program keretében „Kommunális eszköz beszerzése közterületek 
karbantartásához” alprogramban pályázat beadásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Magyar Falu 
Program keretében  Kommunális  eszközök  beszerzésére  vonatkozó  alprogramra  pályázatot 
nyújt be.

A Képviselő-testület a pályázat keretében az alábbi eszközt kívánja beszerezni:

- KIOTI CX 2510CH traktor

A Képviselő-testület a kommunális eszközök beszerzésére vonatkozóan elfogadja a Készenlét 
Zrt. (székhelye: 8500 Pápa Pápakovácsi út 3.) 7 816 400 Ft + ÁFA, összesen: 9 926 828 Ft 
árajánlatát a pályázat elnyerése esetére.
A beruházás megvalósításához Mindszentkálla Község Önkormányzata 0.-Ft önerőt biztosít. 

Felhatalmazza  a  Polgármestert  a  pályázat  benyújtására,  az  ehhez  szükséges  intézkedések 
megtételére,  továbbá  pozitív  elbírálása  esetén  a  pályázat  megvalósítására,  az  eszközök 
beszerzésére. 
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Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: azonnal, valamint a pályázati felhívásban meghatározottak szerint

Csombó  Zoltán,  polgármester: Mivel  több  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el  – 
megköszönve a részvételt – az ülést 15,05 órakor bezárta.

kmft.

Csombó Zoltán Dr. Szabó Tímea
polgármester címzetes főjegyző
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	Csombó Zoltán, polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a díjakon az idei évben ne változtassanak, kéri kézfeltartással szavazzon.
	11. 2026. évi rendezvényterv
	12. Mindszentkálla Község Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési terve
	Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester
	Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester
	Aki a határozati javaslatot elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.
	16. Mindszentkálla Értéktár Bizottság 2025. évi beszámolója
	Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester
	Csombó Zoltán, polgármester: Az Értéktár Bizottság elnökétől megkapták a tájékoztatást, mely szerint 2025. évben nem érkezett javaslat az értéktárba, érdemi munkát nem végzett a bizottság. Kéri, hogy a beszámolót fogadják el.
	Mindszentkálla Község Önkormányzata a Mindszentkálla Értéktár Bizottság 2025. évi beszámolóját elfogadja.
	Csombó Zoltán, polgármester: Megkeresés érkezett helyi fiataltól, hogy fodrászüzletet szeretne nyitni a szomszédos a teremben. Tulajdonképpen közösen megbeszélték. A doktornővel is beszélt, tehát neki ezzel kapcsolatban kifogása nincs, mivel egy épületben van az egész dolog, úgyhogy részéről nincs akadálya ennek a dolognak, úgyhogy a testület hogyha úgy gondolja, akkor kiadhatja ezt az épületet. Annak is utánajárt, mert beszéltek ott róla, hogy egyedi mérőórákat kellene felrakni akár víznek, akár villanynak. Nem kell E.ON hozzájárulás az egyedi órák felszereléséhez. Tehát egyedileg rakhatunk fel almérőt a villanyórára is. Akkor annyit kellene előzetesen megbeszélni, hogy amit ő beépít oda ezeket a dolgokat, hogy almérő, meg egyéb dolog, olyanná teszik azt a teret, hogy neki az megfelelő legyen. Akkor ez utána egy következő testületi ülést vonna maga után, hogy akkor milyen bérleti díjat kérjenek. Az egyedi dolgokat kell megbeszélni, amit velük is tisztázni kell. A szerdai napot szabadon kell hagyni, mivel a doktornő itt rendel. Ez most csak így elvi dolog lesz. Tájékoztatja kérelmezőt egy levélben a testület elvi döntéséről, és utána a részletekről meg tárgyalnak.
	Elkezdhetik az órák felszerelését, vagy még nem?
	dr. Szabó Tímea, címzetes főjegyző: Nem, munkának szerintem semmiképpen. Hanem az ahogy a határozati javaslatban is van, hogy szedjék össze, hogy mi mindenre van szükség. Lássa azt a testület, hogy ez nagyjából mennyi költség és annak tudatában tudják azt kimondani, hogy le lehet-e lakni, nem lehet-e és mennyi bérleti idő, díj, stb.
	Meilinger Csaba, polgármester: Persze, mert igazából azt kell látniuk, hogy most mond egy számot, azt mondják, hogy háromszázezer forint. Nehogy az legyen, hogy öt évig és egy év után meg abbahagyja a vállalkozást és azt mondják, hogy akkor a kétszázat meg fizessük ki nekik. Mondják meg, hogy mennyi az, ami nekik szükséges, hogy tudjanak működni. Mondják meg kell csinálni, tételesen az mennyi, amit ők megcsinálnának és amit le kívánnának lakni. Akkor onnét látják, meg onnét tudunk bérleti díjat mondani nekik. Nyilván mindenképpen olyan lekötéssel, mert bízunk benne, hogy ez nem így lesz, csak tényleg nehogy az legyen a végén, hogy bármi történhet, és akkor még mondjuk nekik kell fizetni akármennyit is.
	Mondják meg, hogy ennyibe kerül, amit ők megcsinálnak, ennyit kívánnak lelakni. És akkor ehhez mérten tudunk megállapodni. Úgy gondolom, hogy nem lesz ebből probléma, csak azért ezt jobb így tisztázni, hogy ne legyen belőle vita.
	Csombó Zoltán, polgármester: Aki az ismertetett előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.
	Csombó Zoltán, polgármester: Szóval itt ugyanoda értek, ez is elhangzott a közmeghallgatáson. Szintén az a véleménye, hogy az önkormányzat nincs abban az anyagi helyzetben, hogy közterület felügyeletet alkalmazzon, aminek különböző bérvonzatai vannak. Ennek szakembernek kell lennie, akinek el kell végezni különböző iskolát, tanfolyamot stb. Ennek megfelelő bérvonzata van. Náluk csak a nyári viszonylatban pár hónapban lenne rá „szükség”. Tehát nem látja ennek értelmét, hogy egy ilyen közterület felügyelőt a testület alkalmazzon. De mondják el a véleményeket ezzel kapcsolatban.
	Meilinger Csaba, alpolgármester: Nem is hiszem, hogy találnánk, mert pontosan erről van szó, hogy mondjuk három hónapra lenne értelme valakit felvenni, és akkor tehát kijön el három hónapra. Plusz igen, hát millió kötelezettség van hozzá. Tehát ez nem csak az, hogy valaki kap egy karszalagot, aztán kimegy a területre. Nem gondolják azt, hogy ez itt működik. Jó elgondolások elméletileg, de ez gyakorlatban nem ilyen egyszerű.
	Csombó Zoltán, polgármester: Ez egy halátlan feladat. Mindannyian tudjuk, és én mindig azt mondtam, mikor valaki üzemeltet egy ilyen helyet, mert ugye több példa volt rá, hogy ha vendéglátó vezető vagy valaki felhívná a figyelmet, hogy uram bocsánat, ne itt álljon meg autóval ne keresztbe, hogy a mentő ne tudjon felmenni. Úgy kell a mentőnek dudálni, hogy el tudjon menni. Szóval ezek azok a dolgok, csak sajnos ilyen kompromisszum részükről nincs, hanem közmeghallgatáson feldobnak egy ilyen kérdést, hogy nem lehetne-e alkalmazni egy ilyen embert, valakinek a kontójára természetesen. Ő nem támogatja a közterületfelügyeletet, aki egyetért kéri kézfeltartással szavazzon.
	19. Alapítványok, egyesületek 2025. évi támogatásának elszámolása
	Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester
	Csombó Zoltán, polgármester: Mindkét egyesület a 2025. évi támogatással elszámolt.
	Aki a Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2025. évi támogatás elszámolását elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.
	20. Döntés pályázat benyújtásáról a Magyar Falu Programra  
	Előterjesztő: Csombó Zoltán, polgármester
	A legjobb ajánlatot a Készenlét Kft. nyújtotta be 9.926.828 Ft összegben.
	Amennyiben egyetértenek azzal, hogy az önkormányzat a pályázatot benyújtsa a Készenlét Kft. árajánlata elfogadásával, kéri kézfeltartással szavazzon.
	Határidő: azonnal, valamint a pályázati felhívásban meghatározottak szerint

